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CERTIFICADO DE ANTECEDENTES

CERTIFICADO ORDINARIO
No.184432757

WEB

15:56:10

Hoja  1  de 01

Bogota DC,12 de diciembre del 2021

La  PROCuRADURIA GENERAL  DE  LA NAC16N  certifica qua  una vez consultado el Slstema de  lnformaci6n  de  Registro de  Sancionos e  lnhabilidades

(SIRl),  el(la) sefior(a)  MANUEL ANTONIO CERA CERVANTES  identificedo(a) con C6dula  de ciudadanla  numero  3741524:

NO REGISTRA SANCIONES  Nl  lNHABILIDADES VIGENTES

ADVERTENCIA:  La  cort'ficaci6n de antecedentes debera contener las anotaciones de  providenclas ejecutoriadas dentro de los cinco  (5) afros
anteriores a su  expedici6n  y.  on todo caso, aquellas qua se refieren a  sanciones o inhabilidados qua se encuentren vigentos en dicho
momento.Cu8ndo se trate de nombramiento o pososi6n en cargos que exijan para su desempefio ausencia de antocedentes, se certlficaran todas las
anotaciones que figuren en  el  registro.  (Artrculo  174  Ley 734 de 2002).

NOTA:  El  certificado de antecedento§ disctplinarios os un  documento que contiene  las anotacionos a  inhabilidades generada8 por soncfonos penalos,
disclplinarias,  lnhabilidades qua §e deriven de  lag  relacione9 contractuales con el estado,  de los fallos con  respon8abilidad fiscal.  de laa decisiones de

p6rdida  de  lnvestldura y do lag condenas  profendas  contra sorvidores,  ex servldores  pdbllcos y partlculares que desempef`en funcionos  pdblicas en
ejercicio de la acci6n de repetici6n a llamamiento en garan(la.   Eato dociim®nto tlono ofocto8 pare acc®der al 8octor pbbllco, on loo tomlno8 qua
ostablozca  la  l®y o dom68 d[®|)o8lclono8 vlgonto8.  Se  lntegran  al  reglstro de antecedentes  §olamente  los  reportes que  hagan las autoridades
nacionales colombianas.  En  caso de  nombramiento o suscripci6n de contratos con  el estado,  es responsabilidad de la Entidad, validar la informact6n

qua presente  el  aspirante en  la  pag ina web:  http;/^^ww.procuraduria.gov.co/portal/antecedente§. html

MARIO  ENRIQUE  CASTRO GONZALEZ

Jefe Dlvisidn  Centro de Atenci6n al  Ptlblico (CAP)

ATENC16N  :

ESTE CERTIFICADO CONSTA I)E 01  HOuA(S). SOLO  ES VALIDO EN  9u TOTALIDAD. VERIFIQUE QUE  EL NUMERO I)EL CERTIFICADO SEA EL  MISMO EN

TODAS LAS HOJAS.

Divi§i6n Centro d8 Atenci6n al  Pdblico (CAP)

Lrnea gratuita  018000910315;  dcap@procuraduria.gov.co

Carrera 5  No.15 -60  Piso  1 ;  Pbx 5878750 ext.13105;  Bogota  D.C.

www.procuradllria.gov.co
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INspEccloN 26 DE roLlciA URBANA DE BARRANQulLLA.
sECRETARiA DE CONTROL URBANO y EspAclo pfroLlco.

ACTA DE AUDIENCIA
La  lnspecci6n  26  de  Policia  Urbana  adscrita  a  la  Secretaria  Distntal  de  Control  Urbano y Espacio  Pthlico  del
Distrito  de  Barranquilla,  en  ejercieio de  las atribuciones conferidas por el Articulo 206 de la Ley  1801  de 2016 y
el  Decreto  Acordal  No  0801  de  2020, procede a resolver sobre la MUILTA GENERAL TIPO  1  sefialada mediante
onden de comparendo y/o medida correctiva descrita a continuaci6n:

NbMER0 DE COMPARENDO 8-I-190615

FECHA DEL COMPARENDO Y HORA 15 / 04 /20211  a las  16:07 P.M

EXPEDIENTE: 08-001 -6-2021 -18779

NOMBRE DEL INFRACTOR: MANUEL ANTONIO CERA CERVANTES
TIPO DE DOCUMENTO CEDULA DE CIUDADANIA
NUMER0 DE DOCUMENTO No.      3741524

LUGAR DE OCURRENCIA DE LOS HECHOS CARRERA 39 CALLE 30
COMPORTAMIENTO COMETIDO : Numeral   4   del   art.   140   de   la   Ley   1801   de

TO\6. "Ocapar el  espacio pckblico en violaci6n
de las norrnas vifentes" .

DESCRIPCION DEL COMPORTAMIENTO "ocupaci6n  del   espacio  ptiblico  con  carreta

de   madera   con   ventas   de  firatas   mangos   ,
nisi)eras  "

DATOS      DEL     PATRULLERO     DE     LA      POLIciA ALBEIRO        DE        JE SUS        PIMIENTA
NACIONAL PACHECO,  identificado  con  la placa policial

No.  67790

I.            ANTECEDENTES
En la Orden de Comparendo y/o Medida Correctiva objeto de estudio, se sefiala:

I,     En elNumeral  6.I., Multa General TIPO  1.
2.     Que  La Inspecci6n 26  de  Policia ubicada en la Calle 34 N° 43-31  piso 4., es la autoridad competente para

resolver sobre  la multa en primera instancia de conformidad con lo dispuesto en el literal h) numeral 6 del
articulo  206  de  la  Ley   1801  de  2016,  en  concordancia a lo  §efialado  en el numeral  8  de la mencionada
Orden de Comparendo y/o Medida Correctiva.

11.           FUNDAMHNTO NORMATIVO
-Los Articulos 206, 209 y 210 de la Ley  1801  de 2016.
-EI Paragrafo del articulo  180 del C6digo Nacional de Policia y Convivencia.
-El articulo 218 de la Ley  1801  de 2016 define la orden de comparendo.
-La Sentencia C-2l I  de 2017'.

De la nomatividad anteriormente relacionada se concluye que:
i)  Por  mandato  de  la  Ley  1801   de  2016,  el  personal  uniformado  de  la  policia  Nacional  es  competente  para

imponer  Orden  de  Comparendo  cuando  evidencie  un  comportamiento  contrario  a  la  convivencia,  confome  al

procedimiento  sefialado  en  la  Ley.  ii)  En  esa  orden  de  comparendo  y/o  medida  correctiva  es  posible  que  el
personal  uniformado  deje  evidenciado  que  el  comportamiento  encontrado  admite  la  imposici6n  de  una  multa
general,  iii)  El  personal uniformado remite  la orden de comparendo a la autoridad competente para que conforme
al  trinite  que  colTesponde,  se  resuelva  de  fondo  la  situaci6n.  iv)   Las  actuaciones de los  uniformados  y de  los
inspectores  de  policia  deberin  adelantarse  atendiendo  lo  estipulado  en  la  Sentencia  C-2l I  de  2017  de  la Corte
Constitucional.

Ill.         MULTA GENERAL
El  articulo   180  de  la  Ley   1801   de  2016  define  la Multa  de  la  siguiente  forma:  "E5  /a  !.mpos!.c!.c;#  de/pngo de  w#cz
sum  de  dinero  en  moneda  colombiana,  cnya  graduaci6n  depende  del  comportamiento  realizado,  segtiin  la  cual  varia  el
monto  de  la  multa.  Asi  misrno.  Ia  desobedierlcia.  resistencia.  desacato.  o  reiteraci6n  del  comportamiento  contrario  a  la
convivencia. incrementard el valor de la multa, sin perjuiclo de los intereses causados y el costo del cobra coactivo... "

I  Sentencia C-211  de 2017,  ha establecido  que.  "Las  6rdene8  de policia  destinadas  a proteger la integndad  del  espacio ptiblico deben ser

proferidas respetando  los  principios  de  confianza  legitima,  legalidad  y debido  proceso;  cuando se Irate de aplicar a los ocupantes medidas
correetivas  tales  como  multas,  decomisos  o  destTucci6n  de  bienes.  Ias  autoridades,  en  aplicaci6n  de  los  principios  de  razonabi]idad  y

proporcionalided,  deberin  considerar  que  se  trata  de  un  grupo  social  y  econ6micamente  vulnerable y,  par tanto,  tendrin  que  adelantar
progr8tnas de reubicaci6n u ofrecer altemativas de trabajo fomal".I- Calle 34 No. 43 -31. Barranqullla, Colomblo    ®  BARRANQulLLA.COY.CO
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De  igual forma este articulo indica el procedimiento que debe seguirse cuando se haya sefialado multa en la Orden
de comparendo y las oportunidades con las que cuenta el presunto que se podria sintetizar de la siguiente forma:

Primero:   La  persona  que  pague  la  multa  durante  los  cinco  (5)  dias  hat)iles  siguientes  a  la  expedici6n  del
comparendo,  se  le  dismmuira  el  valor  de  la  multa  en  un  cincuenta  (50%)  por  ciento,  lo  cual  constituye  un
descuento por pronto pago.
Segundo:  A  cambio  del  pago  de  la Multa General  tipos  1  y 2  la persona podra,  dentro  de un plazo  maximo  de
Ofnco (5) dias hal)iles siguientes a la expedici6n del comparendo, solicitar a la autoridad de policia que se commute
la multa por la partlcipaci6n en programa comunitario o actividad pedag6gica de convivencia.
Tercero:  Si  la persona no esta de acuerdo con la aplicaci6n de la multa sefialada en la orden de comparendo o con
el  cumplimiento  de  la medida de  participaci6n en programa comunitario  o actividad pedag6gica de convivencia,
cuando  este  aplique,  podra presentarse dentro de  los  tres (3)  dias hat]iles siguientes ante la autoridad competente,

para objetar la medida mediante el procedimiento establecido en este C6digo.

IV. DEL cAso EN coNCREro
En  el  caso  bajo  estudio  tenemos  que  el presunto  infractor dentro de la oportunidad procesal  correspondiente no
compareci6  a la Inspecci6n de  Policfa para definir la situaci6n emanada del comportamiento contrano al Cuidado
e lntegridad del Espacio pbblico cousignada en la Orden de Comparendo.

Es  decir,  no  se  acogi6  al  descuento  por  pronto  pago;  solicitar  se  le  conmutara  la multa por la participaci6n  en

programa comunitario  o  actividad pedagogia u  objetar la multa sehalada en la  orden de  comparendo y/o medida
coITectiva.

De tal  forma que  para el presents caso habiendose cumplido  los t6rminos  sefialados por el articulo  181  de la Ley
1801  y de  la   Sentencia   C -349  de  20172  emanada de  la Corte Constitucional, sin que haya comparecido ante la
respectiva  Inspecci6n  de  Policia  el  presunto  infractor,  y  sin  que haya presentado  en  un termino de tres  (3)  dias

prueba siquiera sumaria de una justa causa de inasistencia, procede este Despacho, de conformidad con las etapas
ddel  Proceso verbal Abreviado consagrado  en  el articulo  223 de la Ley  1801  de 2016, a decidir de fondo sobre los
hechos materias de investigaci6n.

81 andou\o 82 de \a Constinci6n Po\{tica mos sehala... ``Es deber del Estado velar por la protecci6n de la integridad
del  espacio ptiblico y por su destinaci6n  al uso comin,  el  oval prevalece sabre el inter6s particular" , a:si mismo,
ct  a;rtiouho  63  estab\ece..  "Los  bienes  de  usa  ptiblico,   los  parques  naturales.  Ias  tierras  comunales  de  grapos
6tnicos.  Ias  tierras  de resguardo,  el  patrinonio arqueol6grco de la Naci6n y los  demds  bienes  que  deterrnir.e  la
/4/,  so#  /?!cz/je#ab/cs,   inxpre.rcr{pffb/es  c  inem6a7grb/es".   En  tal  sentido,  esta  actuaci6n  tiene  como  finalidad

ppreservar  el espacio pdblico  y la prevalencia del inter6s  general  sobre el particular,  asi  como  la conservaci6n  de
los  espacios  ptiblicos  para  que  su  uso  y  destinaci6n  satisfaga  las necesidades  de  la conunidad y no  sea para la
utilizaci6n  exclusiva de  determinadas personas,  por lo que  es  deber del  estado garantizar su recuperaci6n con los
mmecanismosqueotorgalaLeyparatalfin.

Considera  la  Inspecci6n  que conforme  al Articulo  180  de  la Ley  1801  de  2016,  se  establece  que  las Multas  son
uuna   imposici6n   del   pago   de   rna   suma   de   dinero   en   moneda   colombiana,   cuya   graduaci6n   depende   del
comportamiento  realizado,  segdn  la  cual  varia  el  monto  de  la  multa.  Asi  mismo,  sehala  que  la  desobediencia,
resistencia,  desacato,  o  reiteraci6n  del  comportamiento  contrario  a  la  convivencia,  incrementara  el  valor  de  la
multa,  sin  pel]uicio  de  lo§  intereses  causados  y  el  costo  del  cobro  coactivo;  por  lo  que  de conformidad con el
numeral 4 del articulo  140 de la Ley  1801  de 2017, la medida correctiva a aplicar es Multa General Tiioo  I, la cual
corresponde a Cuatro (4) salanos minimos diarios legates vigentes (smdlv) al afro 2Q2|.

Adicionalmente  se  pudo  constatar  que   en  el  registro  nacional   de  medidas  correctivas  (RNMC)  el  presunto
infractor  es  reincidente  en  la  comisi6n  del  comportamiento  contrano  a  la  convivencia  investigado,  es  decir,
infringi6  el  articulo  140 numeral 4 con antelaci6n de  la orden de comparendo o medida correctiva impuesta en la

presente.
Por  consiguiente,   establece   el  numeral   1°   del   articulo   212  de  la  Ley   1801   de  2016,  que  la  reiteraci6n  del
comportamiento  dare  lugar  a  la  imposici6n  de  la  multa  correspondiente  al  comportamiento  aumentada  en  un
cincuenta  por  ciento  (50  %),  por  ends,  el  valor  total  a  cancelar  en  la  presente  orden  de  comparendo  o  medida

2  Establece que ei. caso de illasislencia a [a auliencia, el procedirniento se suspenderd por ull t6rrnino mdximo de tres (3) d{as, dentro de

!os cuales el pi.esunto ilifraclor deberd apoi.tal. 1)rueba siquiera sumaria de uira justo causa de inasislencia, la cual, de resullal. adn.isible

I)or la autoridad de policia. dare lugar a la programaci6n de uno nueva audiencia que sera citada y desarrollada de corformidad con las
reglas prevtstas en el articulo 223 del C6digo Nacional de Policia y de Convivencia. este Despacho procede a reanudar la diligel.cia el d{a

23 de enero de  2020, en la lnspecci6n a fin de lomar uno decisl6rl de fondo en el asunlo .

cciiie 34 NO. 43 -31  . Barranquliia, coiombio    ae BARRANQuiLLA.OOv.cO
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correctiva  corresponds  a  la  suma  de  CIENT0  0CHENTA  Y  UN  MIL  SETECIENTOS  CUATRO  PESOS
ML (Sl81.704.oo)

La  Inspeccich  luego  de  la  valoraci6n  objetiva  de  los  hechos  expuestos  en  la  Orden  de  Comprendo  o  Medida
Cbrrectiva,  atendiendo  lo  establecido  en  el  Pafagrafo  1°  del numeral  5  del  articulo  223,  que  establece  que  si  el

presunto  infractor  no  se  presenta  a  la audiencia sin  conxprobar la ocurrencia de  caso  fortuito  o  fuerza mayor,  la
autoridad tendra por ciertos  los hechos  que dieron  lugar al  comportamiento contrario a la convivencia y entrari a
resolver de  fondo,  con base en  ]as pruebas  allegadas,  y  de conformidad a lo establecido en la Sentencia C-349 de
2017  de  la  Corte  Constitucional,  habi6ndose  agotadas  las  etapas  del  proceso  verbal  abreviado  sin  que  existan
inegularidades  que  puedan  afectar  su  validez,  y  sin  que  se  observen  nulidades  que  impliquen una violac]6n  al
debido proceso o al derecho de defensa, este Despacho:

REUELVE:
ARTfcuLO PRIMERO:  Declarese  infractor de  los  comportamientos  sefialados  en  el Numeral 4 del art.  140 de
la  Ley   1801   de  2016,  relacionados  con:  "Occ{par  e/  apacfo pilb/jco  en  via/acJ6#  dc  /as  #o„#as  vjgentes"  al
sefror(a) MANUEL ANTONIO CERA CERVANTES   , identificado (a) con C.C. No.   3741524.

ARTICULO  SEGUNDO:  Ord6nese  el pago  de  la Multa General  T]ico  I,  aumentada en  un  cincuenta por ciento

(50  %)  al  (a)  sefior  (a)  MANUEL  ANTONIO  CERA  CERVANTES  ,  identificade (a)  con c€dula de  ciudadania
No.  3741524,  equivalente a la suma de CIENTO  OCIIENTA Y UN MII. SETECIENTOS CUATRO PESOS
M.L  ($181.704L"|  a  favor  del  Di8trito  Eapceial,  Indurdal  y  Portulo  de  Barrmqullh,  par  b  comjBi6n  del
comportamiento  descrito  en  el  numeral  4  del articulo  140  de  la Ley  1801  de 2016, relacionado  con:  "ocapar a/
espacio ptiblico en violaci6n de las normas vigentes. "

ARTicuLO  TERCERO:   El  no  pago  de  fa  multa  dentro  del  primer  mes  dad  lugar  al  cobro  de  intereses
equivalentes  al  inteles moratorio tributario  vigente.  Si  transcurridos  noventa  dias desde la imposici6n de la multa
sin  que  esta  hubiera  sido pagada  se procedera  al  cobro  coactivo,  incluyendo  sus  intereses por mora y costos  del
cobro coactivo.

PARAGRAF0  PRIMERO:  La  presente  decisi6n  presta m6rito  ejecutivo,  y  sera  ejecutada  a  trav6s  del  colMo
coactivo de conformidad a lo dispuesto en el patgrafo del articulo  183 de la Ley  1801  de 2016.

PARAGRAFO SEGUNDO:  Si transcurridos seis (6) meses desde la fecha de la imposici6n de la multa y esta no
fuere  cancelada con  sus respectivos intereses,  la persona no podi obtener o renovar permiso de tenencia o porte
de  amas,  ser nombrado  o ascendido en cargo p`lblico, ingresar a las escuelas de formaciones de la fuerza pfrolica,
contratar  o  renovar  contrato  con  cualquier  entidad  del  Estado,  Obtener  o  renovar  el  registro  mercantil  en  las
camaras de comercio, hasta tanto no se ponga al dia.

AARTicuL0  CUARTO:  Se  hace  la advertencia  que  el desacato, sustracci6n u omisi6n al cumplimiento de las
ddecisiones  u  6rdenes  de  las  autoridades  de  Polic{a  impartidas  en  la  presente  audiencia,  incurrira  en  conducta

punible de confomidad con La leglslaci6n penal.

ARTicuLO QUINTO: Actlialicese la informaci6n en el registro Nacional de medidas correctivas conforine a lo
dispuesto en la presente decisi6n.

ARTfcuLO SEXTO:  La presente orden de policia queda notificada en estrados de conformidad con el literal D
del articulo 223  del C6digo Nacional de Seguridad y Convivencia Ciudadana.

AARTicuLO  SEPTIMO:  Contra  la decisi6n proferida en  el  presente  acto  proceden los recursos de reposici6n y,
en  subsidio,  el  de apelaci6n ante el  superior jerfuquico,  los  cuales  se  solicitaran, concederan y sustentarin dentro
de la misma audiencia.

La anterior decision se toma en Barranquilla el dia 15 de diciembre de 2021.

iLaem:
Noti

NEL ALDANA SANCHEZ
INSPECTORA 26 DE POLIcf A URBANA DE BARRANQUILLA.
Proyecto.  M.ATzuga- cciiie 34 NO. 43 -31  . Bamunquiiia, colombia    ae  BARRANQulLLA.GOv.cO
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QUILLA-2l-303727

Barranquilla,15 de diciembre de 2021

Sefior(a):

MANUEL ANTONI0 CERA CERVANTES
Calle  18 No.14-81

Barranquilla

ASUNTO: Comunicaci6n de la decision adoptada por la Inspecci6n 26 respecto a La orden de

comparendo o medida correctiva No. 8-1-190615 /  08-001-6-2021-18779

Por  medio  del  presente  oficio  se  le  comunica  que  6ste  Despacho,  en  ejercicio  de  las

atribuciones  conferidas por el  Articulo 206  de la Ley  1801  de 2016,  y el  Decreto  Acordal

No 0801  de 2020,  orden6 el pago  de  la Multa General TiDo  I.  sefialada mediante  orden  de

comparendo  o  medida  correctiva  indicada  en  el  asunto,  aumentada  en  un  cineuenta  por
ciento (50 %) por ser reincidente.

Lo  anterior  en  cousideraci6n  de  que  atendiendo  lo  establecido  en  el  Pafagrafo   1°  del

numeral  5  del  articulo  223  de  la  Ley   1801   de  2016,  que  establece  que,  si  el  presunto

infractor no se presenta a la audiencia sin comprobar la ocurrencia de caso fortuito o fuerza

mayor,  la  autoridad  tendri  por  ciertos  los  hechos  que  dieron  lugar  al  comportamiento
contrario a la convivencia y entrafa a resolver de fondo.

Por  ende,  en  observancia  de  que  no  existieron  irregularidades  que  pudieran  afectar  la

validez  de  lo  actuado,  ni  nulidades  que  implicaran  una  violaci6n  al  debido  proceso  o  al

derecho de defensa, este Despacho tom6 una decisi6n de fondo la cual quedo notificada por
estrados de conformidad con el  literal D del articulo 223  del C6digo y en contra de la cual
no se interpusieron recursos de Ley.

Anexamos con la presente copia del acta de audiencia (3) folios.

:tEeLRE#A ALDANA SANCHEZ
INSPECTORA 26 DE POLICIA URBANA DE BARRANQUILLA.
Proyect6: M. Arzuaga

~ Colle 34 No. 43 -31  . Bamunqullla, Colombia   ® BAR.ANQulLLA.00V.CO
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INSPECC16N 26 DE POLIcfA URBANA DE BARRANQUILLA.
SECRETARjA DE CONTROL URBANO Y ESPACIO P0BLICO

POR MEDI0 DEL CUAL SE RESUELVE UN RECURSO DE APELAcldN DENTRO DEL
PROCESO VERBAL INMEDIATO

a]xpEDIENTE NO.    08-Ooi-6-202i.i8779

Niimel.o Orden de Comparendo o Medida Correctiva:  8 I 190615
Presunto  lnfl.actor:  MANUEL  ANTONIO  CERA  CERVANTES,  identificado(a)  con  C.C.  No.
3741524.

La Inspecci6n 26  de  Polic{a Urbana,  adscrito  a la Secretaria Distrital  de  Control Urbano y Espacio
Ptlblico  del  Distrito de Barranquilla, en ejercicio de las facultades que le confiere el Articulo 206, el

paragrafo  2'   del  Articulo  210  de  ]a  Ley  1801   de  2016  y  el  Decreto  Acordal  No  0941   de  2016,
procede  a resolver el recurso de apelaci6n solicitado  dentro  del proceso  de imposici6n de  la orden
de    comparendo    No    8]1906]5    al(a)    sefior(a)    MANUEL    ANTONIO    CERA    CERVANTES,
identificado(a) con   C.C.  No.  3741524,  por la comisi6n del comportamiento contrario  al cuidado e
integridad  del  espacio  pbblico  sefialado  en  el  numeral  4  del  articulo  140  de  la Ley  1801  de 2016
descrho  como "ocupaci6n  del espacio pdblico coii  carre>ta   de nradel.a con veritas de |ir.utas  mtliigos.
7if',`'/j{.7.o`?" en la CARRERA 39 CALLE  30 de esta ciudad.

Sea  lo  primero  manifestar  que  el  objeto  de  la  interposici6n  del  recurso  de  apelaci6n  dentro  del

proceso  verbal  inmediato  adelantado en primera instancia por parte  de  la policia nacional  consiste
en   colocar  a  consideraci6n  del   inspector  de  policia  como   funcionario  competente  de  segunda
instancia, la legalidad de la medida correctiva sefialada en la orden de comparendo objeto de estudio

por  lo  que  esta  debe  haber  sido  efectivamente  impuesta  por  parte  del  personal  uniformado  de  la
policia.

Para el  caso  que nos ocupa este recurso no procede puesto que de las medidas correctivas sefialadas
en  el  articulo  2102  del  C.N.P.C,  no  fue  sefialada ninguna medida correctiva dentro  de  la orden de
comparendo  y/o  medida correctiva No.  811906 I 5, por consiguiente, es improcedente el recurso por
carecer el mismo de objeto material.

En m6rito de lo expuesto este Despacho:

RESUFLVE:

PRIMERO:   Rechazar   el   Recurso   de   apelaci6n   interpuesto   por   el   (a)   sefior   (a)   MANUEL
ANTONIO   CERA   CERVANTES,   identificado   con   C,C,   No.   3741524,   contra   la   orden   de
comparendo No.81190615, conforme a lo anteriormente expuesto.
SEGUNI)O:  Notifiquese  por  el  medio  mas  expedito  al  infractor  de  la  presente  decisi6n  para  su
conocimiento.
TERCERO: Contra la presente decisi6n no proceden recursos de Ley.

Se deja constancia que la presente acta se firma el dia  15   de diciembre de 2021.

Inspector 26 de Policia Url)ana de BarranquilJa
SECRETARiA DE CONTROL URBAN0 Y ESPACIO PUBLICO.
I)I,)\",<,     „    Jr --,,  I,cud

'  Par&grofo  2.  Conlra  lag  rlledidas  |1l.evlslas  ell  cslc  arlioulo  s(I concede el  rc(urso de ape.lucibn  en  el  cJe>clo de`'olu(ivo qua res()lvel.d lin

inspeclor di> Policla`
2  Artlculti  210. Atriliuciones dad personal uniiferm.ido de  la  Policla  Nacional.  Compere  al  |>ei.sollal  uniformado  de  la  I.olicia  Ndtloiial.

con()<:er:   I ,  Los  comi)ol.I(Imlelilo.`  coilli.al.ii}s  a  I(I  c`i"vl\`clicl(I,  2.  Conacei`  czn  I)rlln€il.a  iils[(Iiiclu  I(i  {I|)llcaclon  ile  lan  slgiNeille§  Ine(IIdus

de con|ormidad corl  e[ I)ro(a.so verl)al  IIirnpdlalo (le  Pollcia  conlenido en el I)Ire.senre Ci')dlgo   a)  Amolies[acl6n,  b)  Parllclptlclon  en

Progi.alna  comilnliarln  a Aclividad Pedag6gJca  de  (:I)nvi\`encia,.  a)  Rem`icii'.ri de  Biene`s  qua Obsla(`ulizaii el  Es|>acio Pribllco,  d)

Irlutilizaci6il dc bienes`  e)  Desl"I:ci6n  de  bien=
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QUILLA-21-303759

Barranquilla,  15 de diciembre de 2021

Sefior(a):
MANUEL ANTONIO CHRA CERVANTES
Calle  18 No.14-81
Barranquilla

REF:    Expediente No. 08-001-6-2021-18779
ASUNTO: Citaci6n para notificaci6n personal
REF:    EXPEDIENTE No.   08-001-6-2021 -18779 / Ndmero orden de comparendo o
Medida Correctiva:81190615 .

Respetuosamente   nos   permitimos   notificarle   que   este   Despacho,   en   ejercicio   de   las

¥*8C6:n:Sec2°on2fi8r::;cpe°dree;##t%r2:,6#tauLResyo]8D°±dAep:°L]£cy]6]ND:ec::::d%C::d]a:
orden de comparendo o medida correctiva.

Se decidi6 rechazar el Recurso de apelaci6n interpuesto dado que no  fu6 sefialada ninguna
medida correctiva dentro de la orden de comparendo y, por consiguiente,  es improcedente
el recurso por carecer 61 mismo de objeto material.

Sirvase  si  lo  desea,  a  trav6s  de  la  pagina  web  de  la  Alcaldia  Distrital  de  Barranquilla
http://gestdoc.barranquilla.gov.co:83/Radicacionsolicitudes/ solicitar 61 envi6 del contenido
completo de la decisi6n aludida.

::r:,LnIPeAALDANA SANCHEZ
INSPECTORA 26 DE POLICIA URBANA DE BARRANQUILLA.

p".AJZuaga
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